
Exercice - Opérations de soustraction posée sans retenue

Poser et calculer: 

742 - 210 950 - 940 918 - 601 390 - 100
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

360 - 210 791 - 490 641 - 231 257 - 13
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

537 - 313 683 - 270 570 - 50 909 - 205
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

2 - Compléter les opérations de soustraction:

1 6 .. 9 6 .. 2 3 4 9 ..
- .. 0 - 9 .. 9 - 2 .. - 7 3

= .. 0 4 = 4 0 = 2 .. 2 = .. 2

.. 5 7 8 9 .. 6 3 9 7 8 2
- 3 .. .. - 6 .. 1 - .. .. 3 - 8 ..

= 2 5 = .. 2 3 = 1 3 .. = 7 .. 1

.. .. 6 1 7 2 2 5 1 1 7 ..
- 4 2 1 - .. .. 1 - .. .. 0 - .. 3 5

= 1 1 .. = 1 .. = 1 .. = .. 0
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Correction - Opérations de soustraction posée sans retenue

Poser et calculer: 

742 - 210 950 - 940 918 - 601 390 - 100
7 4 2 9 5 0 9 1 8 3 9 0

- 2 1 0 - 9 4 0 - 6 0 1 - 1 0 0

= 5 3 2 = 1 0 = 3 1 7 = 2 9 0

360 - 210 791 - 490 641 - 231 257 - 13
3 6 0 7 9 1 6 4 1 2 5 7

- 2 1 0 - 4 9 0 - 2 3 1 - 1 3

= 1 5 0 = 3 0 1 = 4 1 0 = 2 4 4

537 - 313 683 - 270 570 - 50 909 - 205
5 3 7 6 8 3 5 7 0 9 0 9

- 3 1 3 - 2 7 0 - 5 0 - 2 0 5

= 2 2 4 = 4 1 3 = 5 2 0 = 7 0 4

2 - Compléter les opérations de soustraction:

1 6 4 9 6 9 2 3 4 9 5
- 6 0 - 9 2 9 - 2 2 - 7 3

= 1 0 4 = 4 0 = 2 1 2 = 2 2

3 5 7 8 9 4 6 3 9 7 8 2
- 3 3 2 - 6 7 1 - 5 0 3 - 8 1

= 2 5 = 2 2 3 = 1 3 6 = 7 0 1

5 3 6 1 7 2 2 5 1 1 7 5
- 4 2 1 - 1 6 1 - 2 4 0 - 1 3 5

= 1 1 5 = 1 1 = 1 1 = 4 0
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